



Ранее судимый за убийство житель Верхнемамонского района заключен под стражу по подозрению в избииении знакомого, повлекшем его смерть

06 мая 2019 года в Павловский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области от заведующего Павловского межрайонного отделения БУЗ ВО «Воронежское областное бюро судебно-медицинской экспертизы» поступило сообщение о том, что смерть 38-летнего местного жителя, доставленного из дома по улице 40 лет Октября села Верхний Мамон, носит криминальный характер.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении указанного преступления следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции задержан 32-летний знакомый погибшего. На допросе мужчина дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. В отношении подозреваемого по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он ранее судим за убийство. В ближайшее время следствие планирует предъявление обвинения.

По предварительным данным, 03 мая 2019 года в доме по улице 40 лет Октября села Верхний Мамон подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, подверг избииению потерпевшего. Последний от полученных телесных повреждений через некоторое время скончался на месте происшествия.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, допрошены свидетели, в том числе очевидец преступления. Совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказала и.о. руководителя Павловского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Надежда Гончарук.



Санкция части 4 статьи 111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Изображения



13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1353490>